
L’anno duemilasedici il giorno 9 del  mese di APRILE   alle ore 10,00 nei propri locali, siti 
in via Gaglio n. 1 in Agrigento, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della 
Provincia di Agrigento, giusta convocazione del  04/04/2016  (prot. 3604 ),  costituito dai 
componenti del seguente elenco, in cui è espressamente indicata la presenza ovvero 
l’assenza,  con l’ordine del giorno di seguito riportato: 

CONSIGLIERI 

 Ingegneri: 

Armenio Domenico Presidente PRESENTE 

Avenia Alberto Vicepresidente PRESENTE 

Battaglia Gabriella Consigliere PRESENTE 

Bellini Epifanio M. Consigliere ASSENTE 

Cucchiara Calogero Consigliere ASSENTE 

Di Franco Salvatore Consigliere PRESENTE 

Di Miceli Giuseppe Tesoriere PRESENTE 

Di Rosa Vincenzo Consigliere PRESENTE 

Gallo Claudio Consigliere ASSENTE 

Miccichè Maria Segretario PRESENTE 

Milioti Antonio Consigliere ASSENTE 

Picone Francesco Consigliere ASSENTE 

Russo Franco Consigliere PRESENTE 

Santini Giuliana Consigliere PERSENTE 

Zicari Calogero Consigliere ASSENTE 

   

ORDINE DEL GIORNO: 

Il Presidente,  constatata la regolarità della consistenza del numero legale dichiara 
aperta la  seduta,  si passa, quindi,  alla discussione dei punti all’ordine del giorno:  

1. Ratifica segnalazione Cert.ceq.; 

2. Proposta Commissione Formazione Corso Certificatore; 

3. Esame Bando Acquisto casa; 

4. Esame parcella; 

5. Nuove iscrizioni; 

6. Varie. 

 
 
PUNTO  1: RATIFICA SEGNALAZIONE CERT.CEQ 

Il Presidente riferisce sulla richiesta dell’Organismo Internazionale di 
certificazione Certy Ceq srl,con sede legale a Catania. L’Organismo deve dotarsi, 
per  come previsto dalla ISO/IEC 17021 e richiesto anche dal Ministero, di un 
Comitato di Garanzia per l'Imparzialità che assicuri e verifichi l'imparzialità e la 
terzietà dell'Organismo stesso e pertanto chiede la segnalazione di un esperto nel 
settore. Il Consiglio all’unanimità delibera di segnalare l’Ing. Pietro Chiarelli. 
 
PUNTO  2: PROPOSTA COMMISSIONE CORSO CERTIFICATORE 



Il Segretario riferisce sull’ultima riunione della Commissione Formazione che, 
esaminate le tre proposte ricevute a seguito della ricerca dell’operatore formativo, 
ha ritenuto di selezionare la proposta della “Orienta “  per le caratteristiche di 
spesa, durata e docenza. Il Consiglio aderisce e delega l’Ing. Bellini ed il Segretario 
all’organizzazione del corso. 

 
PUNTO  3:  ESAME BANDO ACQUISTO CASA 

Il Presidente riferisce  sulle modalità di ricerca di una adeguata sede per l’Ordine. 
Ritiene opportuno fare un’indagine esplorativa richiedendo  a tutte le Agenzie 
immobiliari del Comune un’offerta relativa ad immobili ad uso ufficio, di prestigio 
ed in zona centrale   di minimo mq. 200. Il Consiglio delega il Presidente alla 
predisposizione di quanto necessario. 
 

PUNTO  6:  ESAME PARCELLA 

Si allont6ana l’Ing. Avenia. Viene esaminata la parcella dell’Ing. Ivana Minnella 
erlativa a: Progettazione definitiva dell’intervento denominato “Progetto 
definitivo per la riqualificazione della Masseria Vaccaro ad albergo a quattro 
stelle sito in c.da Pioppo – Giarrizzo nel Comune di Favara”. L’Ing. Miccichè, 
Presidente della Commissione pareri, illustra la relazione della commissione che 
ha ritenuto congruo quanto esposto dal Professionista. Il Consiglio all’unanimità 
delibera di esprimere parere di congruità per € 56.981,09. 
 

PUNTO  6:  NUOVE ISCRIZIONI 

E’ nuovamente presente l’ing. Avenia. Vengono esaminate le domande di nuova 
iscrizione. Il Consiglio, essendo in regola la relativa documentazione, delibera di 
iscrivere all’Albo di questa provincia i seguenti Ingegneri: 

Nominativo N. ischi. Settore                  Settori 

   

 
PETROTTA CARMELO   A2121                A  a 
LI PRIZZI FABIO M.         A2122         A  a 
CARLINO MARTINA       A2123   A  a 
GUGLIOTTA VALENTINA   A2124   A  a 
MASTRELLA VINECNZO   A2125   A  a 
ALONGI ALFONSO         A2126   A  c 
ZINNA GIUSEPPE    B108   B  a 
 
Viene altresì esaminata la richiesta di cancellazione dell’Ing. Giuseppe Limblici n. 1419. Il Consiglio 
all’unanimità delibera la cancellazione. 

 
 

PUNTO  6:  VARIE 

Tra le varie prende la parola l’Ing. Di Franco il quale suggerisce lo svolgimento del  
“Corso valutatore immobiliare per il rilascio della certificazione ISO17024. Il 
consiglio aderisce alla proposta e delega l’Ing. Di Franco all’organizzazione. 
. 
Non essendoci altri argomenti da trattare la seduta viene chiusa ed il presente 
verbale viene letto, confermato e sottoscritto. 


